

“叫你妈搬出去住”

新婚第四天新娘负气跑回娘家,开出6个返回条件气坏丈夫

“你必须将烟酒戒了、和你姐断绝来往、叫你妈来接我、叫你妈搬出去住……” 婚后第四天,新娘在婆家和新郎的姐姐因琐事发生不快,没想到新娘卷起铺盖回了娘家。当新郎欲接回新娘时,岂料妻子开出的6个返回条件中多条让他难以忍受,“我真想把老婆从车上踹下去。”无奈之下,他昨天在食色苏州论坛发帖求助,“面对这个条件,我该怎么办?”

婚后第四天,新娘负气跑回娘家

新郎ManInBlack说,他是开出租车的,家里有一个姐姐和母亲,母亲已经年近七旬,因儿子婚姻的问题,母亲没少操心。“我想,现在的女人很现实,还是辛苦点,多赚点钱吧。结果还不错,把老房子卖了,换了一个三室两厅的房子,比较宽绰,生活条件还算可以。”

ManInBlack称,转眼间,他已到而立之年,经人介绍认识了一个同龄女孩。交往了一段时间,感觉还可以,确定了结婚日期,这样也就完成了人生第一大事。哪想到,婚后几天矛盾就出现了。“老人爱护孩子,说实话,没有一点二心,实心实意的。因为是新婚,媳妇刚进门,母亲将家务和做饭的事情都揽了过去。婚后第4天,母亲病了,晚上姐姐来看母亲,已经六点多,见家

里没有做饭,而且看到我新婚的妻子在吃着瓜子看电视,姐姐就开始问她,问的也就是一些大家都知的话,可是没想到,二人吵了起来,母亲起身相劝,没有见效。”

和丈夫的姐姐这一吵,新娘感觉受了委屈,被欺负,收拾东西就回了娘家。ManInBlack说,妻子走的第二天,母亲劝他到岳父家把人接回,“由于在气头上,我没有同意。”

欲接妻子回家,难接受6个条件

ManInBlack称,妻子走的第四天,母亲急了,让他无论如何要把新娘接回来,而且无论对方提出什么条件,都要答应。“听到母亲的话,一想,男人嘛,大气点,去看看她。再说已经过去几天,也没有什么原则性的问题,好好哄哄她。赌气归赌气,不想闹到婚姻破裂这一步。”

“我打电话告诉她,不要生气了,姐姐说了都是她不对。”ManInBlack说,晚上,他提前收车去接妻子,见面后两人在车里,没有任何夫妻间亲昵的语言,妻子直截了当地说,如果回去要答应她6个条件:“你必须将烟酒戒了;赚了钱,全部由我来保管;有什么事了,不要和我要钱,你自己想办法;和你姐断绝来往;叫你妈来接我,否则,我没有面子;叫你妈搬出去住。”

ManInBlack说,第一个条件为了后代吗,他可以戒;第二个也没问题;第三个比较难了,钱都给你了,有事情自己去哪弄钱去,难道去借去偷去抢;第四个,他无语,没有回答;第五个,他再忍。第六个,他忍不住了。“头三条还可以,后三条如果你是个人的话,就不要提出来。今天,看在是新婚的份上,否则,我一脚从车上把你踹下去!”

困惑不已的ManInBlack在帖子最后求助起来,“未婚的已婚的哥哥、姐姐给个观点,面对这个条件,我该怎么办?”

网友纷纷支招,劝离的居多

帖子刚挂到论坛,随即引来

众多网友“围观”。记者发现,在35条回帖中,大半以上是对新娘的举动“拍砖”,认为后面4个条件太没有人情味了。

网友dukuaiw说,“这种女人太娇气,后面四条开的什么条件啊。”另一网友认为,楼主要是妥协了,以后就没好日子过了。“这个女人也太不孝顺了,不值得在一起过一辈子。”还有网友支招,“让她继续待在娘家”“你们的婚姻就到此为止吧”“这样的女人不要也罢!老妈含辛茹苦把儿养大,可不能伤老人的心,要娶个孝顺老人的。”

不过,也有网友希望新娘能冷静处理。网友“静止的时钟花”说,这个媳妇应该换位思考一下,假如她自己是男方,老婆这样对自己,对待自己的亲妈亲姐,她会是什么感受,“楼主跟你老婆要好好沟通沟通。”此外,更有网友质疑帖中事, mongkeygmj说,“估计不是写的那么简单吧?”

事情真相如何?新娘是否回心转意回了婆家?昨天,记者通过论坛工作人员试着和郁闷新郎取得联系,但新郎表示,这是家务事,发发牢骚就算了,不想多说什么了。

陈泓江

两起坠楼一起车祸 三位老人不幸丧生

前晚至昨天下午,苏州市区先后发生三起老人丧生事故,一起是遭遇车祸意外,两起是坠楼。其中,一名坠楼老人疑是不堪重病折磨跳下三楼自杀。

前晚上10点左右,沪宁高速苏州东出口不到四公里处发生车祸,一辆满载胡萝卜的安徽大货车追尾一辆上海的厢式货车,安徽大货车内一人当场死亡。据了解,当时上海牌照的厢式货车停在紧急停靠带,而安徽大货车直接撞了上去,大货车的驾驶室被撞扁,车上的胡萝卜散落一地。车上一人被卡车内,随后赶到的消防人员把卡在车内的人救出,但是人已经死亡。据安徽大货车司机称,死亡的是他老丈人,事发时正在后面的座位上睡觉。

昨天凌晨5点多,吴中区某医院内一名老年男子被人发现死在楼下,现场有大片血迹。据了解,老年男子姓翁,63岁,住市区红庄,患病在住院。有患者家属说,老人是起床后跑到三楼,从楼上跳了下来。“老人跳楼的原因可能是病痛所致。”

下午一点半左右,浒关华通花园也发生一起老人坠楼悲剧。一名78岁的老人担心玄孙在房中不安全,竟翻跃二楼窗户准备进房间,不料从窗户上跌落。老人经抢救无效身亡。(报料奖60元)陈泓江



平江取缔一家黑诊所

近日,平江区卫生监督所联合城北派出所现场取缔了城北街道金光村内一家黑诊所,在查处过程中,工作人员发现,在此行医近一年的女医生证件全无,部分药品更是来源不明。当执法人员出现在“诊所”门口时,“医生”正在给一个婴儿挂水。自恃“医术高超”的女医生拿不出执业许可证和医师资格证书。

王玲玲 平卫 摄

学校强制学生买手机卡?

相关学校称根本没有这回事

“每个学生都有自己的号码,为什么非得换学校要求的联通卡,还得交20元钱卡费,这完全是学校的赚钱策略吧。”近日,一则反映苏州轻工业学校老师强制要求购买手机卡的帖子引起了众多网友的关注。昨天,记者采访了苏州市轻工业学校的相关部门,工作人员告诉记者,手机卡是自愿办理,卡费全免。

家长发帖称学校强制卖手机卡

“我是学生的家长,学校是苏州轻工业学校。今年孩子快毕业了,可孩子的老师竟然强制每

个学生买联通卡。每个学生都有自己的号码,为什么非得换他要求的联通卡,还得交20元钱卡费。”发帖的家长十分气愤,他觉得这完全是学校的赚钱策略,希望有关部门引起重视。

昨天上午,记者来到了位于苏州市王天井巷的苏州轻工业学校南校区。当时学生们都在上课,记者没有找到学生采访。不过记者从学校保安的口中得知,学校确实曾经向学生介绍过发帖家长所说的手机卡。“卡是联通的,好像叫作‘校信通’,那还是开学的时候办理的,现在应该都办完了吧。”该保安告诉记者,他觉得该卡应该和普通的卡

没有什么区别。

学校:办卡免费而且是自愿的

昨天下午,记者联系了该校的相关工作人员。该校招生科副科长徐晓英告诉记者,学校开学初的确向新生介绍过手机卡,卡名为“校信通”,是学校为方便家长、学生、老师之间的联系,和联通公司合作,免费为学生办理的。“学生只需每月交纳卡的一些基本费用,如来电显示等,大概10多元。”徐晓英介绍,此外,“校信通”卡还存在一定的优惠,家长、学生、老师之间的通话

是免费的。

至于有家长反映学校强制卖卡,还收取20元卡费一事,徐晓英称,据她了解,有班级确实很多人都购买了该卡。“应该都是自愿购买的。”徐晓英说,办卡至今几乎没有家长反映过类似问题。她建议记者详细询问学生科的工作人员,但学生科电话始终无人接听。

随后,记者查看了该校的网站。从网站中,记者在网站的学校新闻一栏看到,今年4月8日,中国联通苏州市分公司与苏州市轻工业学校签订校企合作协议书,在校内建立通信运营管理专业实训基地暨勤工俭学基地。何洁

民生超市



0512-67510110
13771930110

王怡径然 整理

政务

沧浪成立首个街道人才服务中心

昨天上午,“乐业子城”人才服务中心在沧浪区双塔街街道开业,这也是该区首个以街道名义成立的人才服务中心。

据了解,“乐业子城”人才服务中心位于双塔街街道创业孵化基地2楼,设有专门的办公室和工作人员,每周一、三、五都有专业工作人员为中心会员提供创业指导、培训推荐以及就业咨询等服务,针对优秀电脑科技人才可以优先推荐入乌鹊桥路电脑同业协会的企业。

何寅平 朱欣



教育

本周六自考和成考开考

2010年江苏省成人高考招生全国统一考试将于本月16至17日举行。同时开考的还有江



旅游

天池山敞开大门迎重阳登高

岁岁重阳,今又重阳。天池山以全新风貌欢迎老人们前来登高。据悉,在重阳节这一天,



交通

金庭镇公交698、699路开行

10月15日起公交698路和699路正式开行。公交698路线

苏省高等教育自学考试。日前已经向考生发放考试通知书,考生也可自行网上打印。

据悉,成考苏州大市共设9个考区,将有32127名考生参加考试。其中苏州市区设14个考点,490个考场,有14372名考生参加考试。自考苏州市共有71642人次报考各个专业科目,

55岁以上老人可带一名亲属免费登天池山,70岁以上老人可在天池山餐厅免费享受长寿面一碗。

苏城西郊的天池山是宜登高之地,至今山壁间还留有白居易、范成大等名人重阳登高的诗词残迹。近年来,苏州的银发们都喜欢在重阳时相约赴天

路走向:金庭公交换乘枢纽站、白云街、金庭路、梅园路、石公山首末站;停靠站点:金庭换乘枢纽站、金庭中心小学、金庭镇政府、群立桥、古樟园、徐家场、梅园、包山寺、林屋洞(镇夏)、秉场、仇巷、太平桥、夏家、樟坞(西山宾馆)、梧

总课次171212门,其中苏州市区考生34568人报考,全大市共设置7个考区,其中苏州市区共有28个考点。

苏州市招生办特别提醒广大考生提前熟知考试地点和乘车路线,准备好考试用品,考试必须凭身份证等有效证件和准考证、考试通知书进场考试。何洁

池山登高。为了打造“苏州重阳登高首选之地”的良好环境,天池山风景管理区专门投资开辟了“天门楼”新的登山游览区。并在重阳节前,组织物力人力对几条登山道的台阶进行整修加固,加装扶手、铁链,以保证登山安全。

恬驰 王玲玲

巷、石公山首末站。公交699路线路走向:金庭公交换乘枢纽站、白塔路、缥缈峰公路、缥缈峰景区停车场;停靠站点:金庭换乘枢纽站、震荣、蟹香楼、金石村、生肖石、东村、阴山堤坝、横山堤坝、张家湾、东湾、西湾、缥缈峰景区停车场。



讲座

10月工业园区有3场免费讲座

10月17日14:00,苏州市艺术学校副校长郝诚将为广大京剧爱好者讲解京剧的四大流派、四大徽班以及京剧唱、念、做、打的基础知识。地点:园区文化馆大排练厅。

10月18日14:00,苏州国际科技园管理中心将举办《当前经济形势与经济发展》讲座,主讲嘉宾是中共上海市委党校经济管理教研室主任徐根兴教授。地点:苏州工业园区金鸡湖大道1355号苏州国际科技园三期4楼报告厅,感兴趣的市民可拨打热线62529888-223免费报名参加。

10月24日14:00,江苏省美术家协会会员、苏州市书画研究会副秘书长章致中为广大市民爱好者讲述吴门画派出现的时代背景,并分析吴门画派静电作品。地点:园区文化馆大排练厅。